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Beled Város Önkormányzata hírei 
 

FELHÍVÁS 
SZOCIÁLIS TŰZIFA TÁMOGATÁSRA 

 
Beled Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be szociális célú tüzelőanyag 
vásárlásához kapcsolódóan. A pályázat pozitív elbírálásban részesült. Beled Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatás és szociális ellátás helyi 
szabályozásáról szóló 1/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletének 12 §-a értelmében 
tűzifa természetbeni juttatást biztosít a rászoruló személyek részére. A rendelet alapján 
az önkormányzat a rendelkezésre álló keret mértékéig a rászoruló személyeket, vissza 
nem térítendő, legfeljebb 5 m³ szociális célú tűzifa, természetbeni támogatásban 
részesíti. 
Tűzifa támogatásban az a személy részesíthető: 
• akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 
mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250 %-át (71.250,-Ft), egyszemélyes 
háztartás esetén pedig a 350 %-át (99.750-Ft) és 
• nyilatkozik arról, hogy lakása fával fűthető. 
A támogatás megállapításakor előnyben kell részesíteni 
• azt, aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 
alapján aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy települési támogatásra 
jogosult, 
• a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családot. 
 
A kérelmeket 2022. október 1-től - 2022. október 30-ig az önkormányzatnál 
rendszeresített nyomtatványon lehet benyújtani, (Beled Város Önkormányzati Hivatal 
Beled, Rákóczi u. 137. Csizmazia Zsoltné ügyintézőnél) kizárólag ügyfélfogadási időben: 
(hétfő 8,00-12,00 óráig, kedd, 8,00- 17,00 óráig és csütörtök 13,00-16,00 óráig) . 
A kérelem mellé csatolni kell a benyújtást megelőző hónap nettó jövedelem igazolását. 
(pl. munkaviszonyból származó jövedelem, nyugdíj, rokkantsági ellátás, rehabilitációs 
ellátás, családi pótlék, tartásdíj, GYED, GYES, GYET, árvaellátás, járási hivatal és 
munkaügyi szervek által folyósított rendszeres pénzellátás stb.) 
 
A benyújtott kérelmekről Beled Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális 
Bizottsága dönt. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Szociális Bizottság által 
támogatásban részesített rászorulók részére megállapított mennyiségű tűzifa 
elszállításáról mindenkinek saját magának kell gondoskodnia!!!! 
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Általános Iskola hírei 
 

Iskolások lettünk! 
Az idei tanévet különösen 
nagy izgalommal várták az 
iskolába készülő kisdiákok, 
szüleik és a tanító nénik. 
Érthető, hisz a gyermekek 
számára egy teljesen új 
életszakasz kezdődött el 
szeptemberben. Az elmúlt 
két hétben alaposabban 
megismertük már egymást. 
A tanórákon változatos, 
játékos,mozgásos tevékeny-
ségek teszik könnyebbé az 
átmenetet az óvoda és az iskola között. A kislányok és a kisfiúk felkészültek, ügyesek és 
igyekvőek. Szívesen mesélik el élményeiket, jókedvvel énekelnek, rajzolnak és vesznek 
részt az előkészítő időszak munkájában is. Bízunk benne, hogy az iskolás élet sok-sok 
örömet tartogat továbbra is a gyermekek és családjuk számára egyaránt.                          
                                                                                                    Marika és Zsuzsa tanító nénik                                
 

Bölcsőde – óvoda hírei
 

 
Szeretettel fogadtuk régi és új óvodásainkat a 2022/2023 -as nevelési évben. 3 vegyes 
életkorú csoportban, 77 fővel kezdtük az őszt, ami a nevelési év során várhatóan 86 főre 
emelkedik. Bölcsődei csoportunk 12 férőhelyes, ami jelenleg 10 fővel működik. 
Gyermeklétszámunk összetétele a következőképpen alakul: 25 fő nagycsoportos 26 fő 
középsős és 35 a beíratott kiscsoportos gyermekek száma. 
 
Az újratalálkozás örömét 
programok szervezésével 
gazdagítjuk az ősz során.  
A kapuvári tűzoltóság nyílt 
napján veszünk részt 
nagycsoportosainkkal. 
Hulladékgyűjtési akciónkkal 
mintát szeretnénk nyújtani a 
környezettudatos 
magatartásra, az ökológiai 
szemléletformálásra. 
Fémdobozokat,papírt,kartont, 
akkumulátort gyűjtünk szep- 
tember 27-én az óvoda 
parkolójában. Szívesen 
fogadjuk a lakosság 
támogatását is. 
Ebben az évszakban őszi 
termésekkel díszítjük tereinket, melytől gyönyörű színekben pompázik az épület. Október 
első hetében egészséghetet tartunk, hiszen nagyon fontos az egészséges életmódra 
nevelés az óvoda életében. Almaszüret, egészséges ételek kóstolása, zeneovi előadás, túra 
és aerobic is szerepel a programban. Hetirendünkben bevezetésre kerül a néptánc és a népi 
gyermekjátékok nagycsoportos óvodásaink részére. 
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Udvarunk a Magyar Falu Program támogatásával tovább gazdagodhatott, amit a gyerekek 
nagy örömmel vettek birtokba. Köszönjük a szülők támogatását, segítségnyújtását, 
együttműködését, hogy hozzájárulnak programjaink sikeréhez, és, hogy Ránk bízzák 
legféltettebb kincseiket!                                                   Tóthné Tóth Szilvia, intézményvezető 
 

Általános Művelődési Központ hírei  
 

 
Számos program a szabadban került megrendezésre az elmúlt nyáron, hiszen remek 
közösségi terek állnak rendelkezésére a beledieknek. Június 24-én a Művelődési Ház 
mögötti területen a Mesék Éjszakájára vártuk a mesekedvelőket egy kis közös 
mesemondásra. 
Június 26-án és július 17-én a hangulatos beledi piactéren esti térzene szórakoztatta a 
közönséget. Első alkalommal a Szironta Együttes kéziharang játékában, második 
alkalommal a Napsugár Művészeti Iskola növendékeinek zongorajátékában 
gyönyörködhettek az érdeklődők. Augusztus 13-án a Kerékpáros Pihenőben Piknik Mozi 
várta a filmkedvelőket. A rózsák királynője című francia film került vetítésre. A helyszín 
tökéletesnek bizonyult, a jövő évben szeretnénk több filmmel is „megkínálni” a közönséget.  
Azért a szépen felújított Művelődési Házat sem hagytuk programok nélkül a nyárra. 
Augusztus 9-12 között délelőttönként alkotókedvű gyerekek vették birtokba és ismerkedtek a 
rajzolás és festés különböző technikáival. Esténként pedig az idősebb korosztálynak állt 
nyitva a ház alkotó órák keretében. Az ősz folyamán szeretnénk az itt készült munkákat egy 
mini kiállítás keretében bemutatni az érdeklődőknek. Ezzel egy időben tervezzük Kleé 
Melinda gyémántkirakó munkáit is a nagyközönség elé tárni. Jelenleg és még szeptember 
hónapban megtekinthető Horváth Szebasztián rajzaiból összeállított emlékkiállítás. 
Szeptember 3-án a Kerékpáros Pihenőbe Sportválasztó és családi délutánra vártuk az 
érdeklődőket, ahol többféle sportág került bemutatásra kipróbálási lehetőséggel. 
 
Októbertől szeretnénk többféle foglalkozást is elindítani a Művelődési Házban. 
Mozgásformák közül egyenlőre a zumbára és a senior örömtáncra lesz lehetőség, de a 
későbbiekben még szeretnénk színesíteni a kínálatot. A zumba első alkalommal október 
6-án 18 órakor lesz. A szenior örömtáncra hétfőnként kerül majd sor.  Az alkotó 
kedvűeknek kínáljuk a nagy múlttal rendelkező kézimunka szakkört, ahová a fiatalabb 
generációk tagjait is várjuk. Az ügyes kezek szakkörhöz is lehet még csatlakozni. Heti 
rendszerességgel indul a csuhéfonó és a nemezelő szakkör, melyek a Nemzeti 
Művelődési Intézet támogatásával valósulhatnak meg. Mindegyik szakkörre várjuk a 
jelentkezéseket!  
 
Október 1-én a zene világnapja alkalmából az Ezüstfenyő Nyugdíjas Egyesület Kórusa 
nyilvános próbát tart a Piactéren 15 órai kezdéssel és szeretettel várják a beledieket egy 
kis közös éneklésre. 
 
Ugyanezen a napon, október 1-én a Művelődési Ház lesz a helyszíne az Egészségnapnak, 
melynek fő szervezője Odoricsné Buthi Krisztina képviselő asszony. 
  
Október 8-án szintén a Művelődési Ház ad otthont az Ezüstfenyő Nyugdíjas Egyesület 25 
éves jubileumi ünnepségének, melyre az egyesület számos környékbeli klub képviselőit is 
meghívta. 
 
Az újság mellékleteként minden háztartásba eljuttatjuk a LAKOSSÁGI KÖZMŰVELŐDÉSI 
KÉRDŐÍV-et. Szeretném kérni a lakosságot, hogy minél nagyobb számban töltsék ki és 
segítsék ezzel a további munkámat, és a jövőbeni programok szervezését.  
A kitöltött kérdőíveket kérem, hogy a Művelődési Ház elé kihelyezett ládába szíveskedjenek 
eljuttatni. Reményeink szerint a kérdőív online is elérhető lesz. Segítségüket előre is 
köszönöm!                                                                              Árvai Eszter művelődésszervező 
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Városi könyvtár hírei
 

Az Országos Könyvtári Napok keretében több programmal várjuk olvasóinkat. Október 3-án 
délelőtt a 7-8. osztályos tanulóknak tart előadást dr. Lanczendorfer Zsuzsanna 
néprajzkutató, egyetemi docens. Október 7-én Árvai Eszter kézműves foglalkozására hívjuk 
a napközis gyerekeket.  
Október 7-én pénteken 17.00 órakor a Beledi Művelődési Házban Áldozó István tart 
előadást a Sopron vármegyei katonák az első világháborúban címmel, beledi 
vonatkozású adatokkal kiegészítve. 
További program a Zeneovi óvodások részére szintén október első hetében és a Kulcsár 
Béla harmonikálása az Ezüstfenyő Nyugdíjas Egyesület 25 éves jubileumi ünnepségén. 
 
Szeretettel várjuk az Olvasókat!  
 

Az őszi nyitvatartás: 
 Hétfő: 9.00- 17.00 
 Csütörtök: 8.00- 16.00 
 Péntek: 8.00- 16.00 

Kovács Nóra, könyvtáros 
Tel.: 06 20 393 – 6762  

Email: beled2891emagy@gmail.com 
 

Római Katolikus Plébánia hírei 
 

 
A hitoktatás már folyik, a tavalyi évhez hasonlóan. Wolf Renáta hitoktató végzi továbbra is.  
A misékre a gyerekeket, valamint hozzátartozóikat is szeretettel várjuk. Ebben a nem könnyű 
időszakban, amikor a háború és egyéb nehézségek próbára tesznek bennünket, nagyon is 
rászorulunk, hogy „felfelé tekintsünk” a zsoltáros szavaival: „Egyedül az Úrtól várok 
segítséget!” Milyen sokat jelent, ha közösen tudunk imádkozni, énekelni a templomban, 
megérezve ennek erejét és örömét. 
 A 9. évfolyamon várható a bérmálás. Ehhez is tartozik a miséken való részvétel és a 
felkészítő alkalmak.  /A felkészítés I. és II. félévben, egyeztetés szerint./ 
Az óvodások számára is van lehetőség hittanra, mint korábban, amennyiben itt is alakul 
csoport.  A legfontosabb nyilván, hogy majd az érintettek az iskolai első osztályba 
bekerüljenek a hittanra.  
A hétköznapi esti misék egyelőre este 6-kor kezdődnek.   
Szept. 29. Szent Mihály Szent Gábor és Szent Rafael -Ünnep       
Október elejétől a szentolvasót imádkozzuk szentmisék előtt.  Betegeket látogatom a hónap 
elején.                                                                             
Okt. 16. Missziók vasárnapja. Idén is megemlékezünk a missziókról. S tartunk beküldendő 
gyűjtést a missziók javára. 
Nov. 1. Mindenszentek: Parancsolt ünnep. Ünnepi mise Beleden: de. ½ 9 ó. Du. 4-kor közös 
imádság a temetőben. 
Halottak napja nov. 2.  Beled 17.00. 
Nov. 20. Krisztus a Mindenség Királya.  Az egyházi év utolsó vasárnapja. Karitász gyűjtés.  
 
2020. okt. 1. és 28. között népszámlálás lesz.  A népszámlálás 14. kérdése így hangzik: Mi a 
vallása, felekezete? – A rendszer a „katolikus” szó begépelése közben három lehetőséget 
kínál majd fel. 
Kérjük, hogy a latin, azaz római katolikus hívek ezt a lehetőséget: katolikus (római katolikus) 
válasszák, illetve írassák be.  
 -A görög katolikusok, a katolikus (görögkatolikus) megjelölést kérik.   
„Arra buzdítunk minden katolikust, hogy a népszámlás alkalmával vallja meg a római 
katolikus valláshoz való tartozását.” MKP                                          Smudla Tamás, plébános                                                          
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Evangélikus Egyház hírei 
 

„Mert ráépültetek az apostolok és a próféták alapjára, a sarokkő pedig maga Jézus Krisztus.” 
( Pál apostol Efezusbeliekhez írt levele 2. fejezet 20. verse) 

Ezzel az újszövetségi alapvetéssel indulunk az új tanévbe. Elgondolkodtató, hogy házépítés 
kapcsán mi mindenre oda kell figyelni. Mekkora, milyen anyagból… Van, aki számára a 
pince nagysága a legfontosabb, van, akinek a tágas nappali kell, ahhoz, hogy elégedett 
legyen.  Van, aki a konyhát tartja legfontosabbnak és olyan vélekedést is hallottam már, 
hogy egy hatalmas terasz mindennél fontosabb. Mi a sarkalatos pont? Lehet pár 
négyzetméter birtokában is úgy érezni magunkat, mint egy király, és meglehet, hogy a 
kacsalábon forgó palotát a békétlenség hatja át. Pál apostol legfontosabbnak azt tartja, hogy 
tudjuk honnan kaptuk életünk, hitünk alapját. A próféták hirdették a gondviselő Istent, aki a 
történelem Ura, az apostolok pedig Jézus Krisztus tanítását és tetteit teszik jól érthetővé. 
Lehetőségünk van arra, hogy ezt tartsuk a legfontosabbnak, azaz erre alapozzuk 
mindennapjainkat. Kívánom, hogy a kedves olvasó is ebből kapjon erőt és bátorítást! 

Szeptember első vasárnapján tartottuk tanévnyitó istentiszteletünket hittanosaink és a 
családjaik részvételével. 
Szeptember 16-án, pénteken 16 órakor indultunk első kerékpáros zarándokutunkra. Beled, 
Vadosfa, Edve és Vásárosfalu templomai, és azok történetei adták a közösségépítő 
programunk alapját. 
Szeptember 24-én Budapesten veszünk részt az Evangélikus Presbiterek Országos 
Találkozóján. 
Október 22-én, szombaton Sopronba hívjuk a Soproni Evangélikus Egyházmegye apraját és 
nagyját az Eötvös iskolába Megyei Családi Napunkra. Gazdag programmal készülünk, 
melyben a komoly előadások mellett, a piciknek mesékkel, zenés foglalkozásokkal 
készülünk. 
Október 16-án tervezzük a hálaadó istentiszteletünket, melyen feldíszítjük az idei 
gyümölcsökkel és zöldségekkel az oltárteret és megköszönjük a sok testi és lelki táplálékot, 
amivel elhalmoz minket Urunk. 
Templomunk belső felújítása és a parókia épületénél a közösségi tér kialakítása már a 
végéhez közeledik. Hálaadó istentiszteletet tervezünk a munkák befejezése után. 
Erős vár a mi Istenünk!                                                                Ihász Beatrix lelkész/esperes 
 
Beledi Evangélikus nyári tábor 2022. 06. 27 - 2022. 07. 01. 
 

Kíváncsi érdeklődéssel sorakoztak a gyermekek első nap a Parókia udvarán. Öröm volt látni, 
hogy üdvözölték egymást, hisz már pár hete tartott a nyári szünet nekik. Mivel idén elég sok 
gyermek jelentkezett, így segítségeket is kértünk.  Móritz Adienn tanárnő, Vaspöriné Kótai 
Szilvia tanítónő, Seucz Andrea óvónőt , Mihalkovitsch Gertrúd tanárnő és beledi kötődésű 
Jakab Johanna személyében, aki most tanul az egyetemen hittan és földrajz szakos 
tanárnak . A tábor témája  "Jézus Krisztus csodái" köré épült. Így volt a vízen járás, a 
kenyérszaporítás, a csodálatos halfogás. A táborban megjelent Budai Viktória, aki a 
fazekasság csodáival ismertette meg a gyermekeket, Papp Márta Ilona, aki a festészet 
szíves világába repítette Őket. Majd volt kirándulás Edvére és Vásárosfaluba, ahol 
ügyességi játékokkal vezethették le a mozgás vágyukat. Utolsó nap pedig buszos 
kirándulással Győr-Szentivánra mentünk, ahol a magyarok eredetének a történetét 
megismerve és a jurta felépítését, használati tárgyait nézhették meg. Délutánonként 
Nádorhegyi Krisztina tartott a gyermekek részére gosperzenés mozgást, amit nagyon 
élveztek, mert zene is volt és koreográfia is. Július 3.-án táborzáró Istentisztelet keretében 
pedig bemutatták a gyermekek a szülőknek, gyülekezetnek az elmúlt héten készített 
tárgyaikat és előadták a sok-sok éneket, amiket naponta tanultak, gyakoroltak. 
Bízom benne, hogy minden kisgyermek jól érezte magát és ha mód lesz rá jövőre is 
szívesen jönnek hozzánk.                                                                         Homlok Gézáné Ilike  
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Ihász Beatrix evangélikus lelkész-esperes 
Tel: 824-161, Mobil: 20-824-22-52, e-mail: beatrix.ihasz@lutheran.hu 

 
 

Anyakönyvi hírek 
 
Születések: 
1.) Hegyi Boglárka és Hegyi Karina (Hegyi 
János és Ferenczi Barbara gyermekei) 
2.) Nagy Lotti (Lukácsy Klaudia és Nagy 
László gyermeke) 
3.) Maár Olivér (Varga Dóra és Maár 
József Gábor gyermeke) 
4.) Barabás Levente (Vass Brigitta és 
Barabás Imre gyermeke) 
5.) Sebők Miló Dominik (Galgóczi Nikoletta 
és Sebők Szabolcs Csaba gyermeke) 
6.) Kránitz Júlia Krisztina (Orsós Krisztina 
és Kránitz Róbert gyermeke) 
7.) Fazekas Lara (Somogyi Viktória és 
Fazekas Ferenc gyermeke) 
 
Házasságkötések: 
Pásztor László és Dankó Zelma Hajnalka 
vásárosfalusi lakosok 
Varga Bence beledi lakos és Juhász Petra 
etesi lakos 
Kozma Erna beledi lakos és Éder Gergő 
balatonudvari lakos 

Balogh Patrik beledi lakos és Koncsik 
Nikoletta törteli lakos 
Kóczán Zoltán beledi és Horváth Kitti 
gyórói lakos 
Kiss Dávid és Nagy Franciska beledi 
lakosok 
Németh József és Jenei Mária beledi 
lakosok 
Bebes Dániel és Nagy Alexandra csornai 
lakosok 
 
Haláleset: 
Dávid Gyula volt Beled, Rákóczi u. 204. 
Gombás Lászlóné sz.: Heiner Mária volt 
Beled, Rákóczi u. 159. 
Szabadi Péter Istvánné sz.: Pénzváltó 
Anna volt Beled, Fő u. 18. 
Mátis Jenő volt Beled, Hunyadi u. 51. 
Forcher Andreas volt Beled, Jókai u. 8. 
Horváth Marianna volt Beled, Hunyadi u. 
39. 
Horváth József volt Beled, Hársfa u. 
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Aranylakodalom  
 

2022. július 8-án ünnepelték az 50 éves házassági 

évfordulójukat Varga Béla és Varga Béláné sz.: 

Bokor Erzsébet beledi lakosok. Az ünnepeltek 

Csizmazia Zsoltné anyakönyvvezető jelenlétében 

fogadtak egymásnak ismét örök hűséget. A 

szertartás a hagyományoknak megfelelően zajlott: 

a párok Mendelssohn Nászindulójára vonultak be, 

majd az anyakönyvvezető előtt mondták el esküvői 

fogadalmukat és húzták fel a jegygyűrűt.  

 
Állampolgársági eskütétel: 
Beled Város Önkormányzat dísztermében, 2022. július 
8-án állampolgársági eskütételre került sor. 
Abdalla Tamer Kamal Ahmed beledi lakos Major Jenő 
polgármester előtt tette le az állampolgársági 
esküt, amellyel Magyarország állampolgárává vált. 

 
 

 
 

Falugazdász hírei 
  
2022.09.27-én és 2022.10.04-én a falugazdász ügyfélfogadás elmarad.  
 

Vados- Nagy Laura körzetvezető, Győr – Moson – Sopron megyei Igazgatóság, Kapuvári 
Körzet, 9025 Győr, Csipkegyári út 2-4.  M: +36 70 436 2692  E: nagy.laura@nak.hu 
W: www.nak.hu 

 

Fotóklub 
 

Bár már helyileg nem kötődik a 
Művelődési Házhoz, de mindenképp 
említésre méltó eredményeket felmutató 
közösségnek adott egykor otthont a 
Fotóklub. Az ország minden  részéről az 
internet segítségével, valamint a közös 
fotókirándulások alkalmával – voltak, 
vannak fotósaink. A mai zavaros idők -azt 
hiszem-, nem kedveznek egyetlen alkotó 
csoportnak sem, Ennek ellenére  jelentős 
sikereket értek el tagjaink az elmúlt 
időszakban. Kiemelném itt Kránitz 
Rolandot, aki a több tucat FIAP, EFFIAP, 

MAFOSZ (Nemzetközi Fotóművész Szövetség, Magyar Fotóművészek Országos 
Szövetsége) aranyérem, szalondíjak, mellett A Világ Legviccesebb Állatfotói nemzetközi 
pályázat közönségdíjasa, valamint 2022.-ben az Év Fotográfusa.  
Tarr Gergő ténykedése is országos elismertségnek örvend. Ismeretterjesztő előadásai két 
megyét is átölelnek. Harang Ramóna komoly műteremmel rendelkező, családi-, esemény-
alkalmazott-fotográfusként ténykedik. 
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Jómagam -bár már csak ritkán pályázok- tucatnyi 1-2-3. díj, különdíj 
valamint a Nemzetközi Fotóművész Szövetség 
Aranymedáljának birtokosaként igyekszem népszerűsíteni a 
fotózást, és az örök szerelmem a Dél-Rábaköz természeti, kulturális 
értékeit. 
Alkalmanként a Kisalföld hasábjain Kustor Rékával közösen 
tudósítunk a Természet aktuális történéseiről a Rábaközben. 
Most pl. az ősz egyik legjelentősebb,legfenségesebb eseménye: a 
szarvasbőgés zajlik... 
Talán, ha kedvezőbb feltételek lesznek, újra lehet olyan 
eredményes, pezsgő, vidám hangulatú, nívós alkotásokat létrehozó 
klubot vezetnem, mint amilyen anno a Beledi Fotóklub volt.                                                        
Molnár István (Lisztes) 
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Glóbusz nap  
A Hársfa és Ifjúság utca lakóközössége július 16-án XXII. alkalommal rendezte meg a 
Glóbusz-napot. Az idei évben a rendezvény az új, 5 700 000 Ft értékben felújított játszótér 
avatásával kezdődött, a felújításhoz Beled városa 500 000 Ft önerővel járult hozzá. Az új 
játékokat rövid határidő alatt a beledi Játszótér Liget Kft. készítette el, ezeket a gyerekek 
nagy örömmel vették birtokba. 

Szép nyárias időben került sor a délutáni 
labdarúgótorna mérkőzéseire. Minden eddiginél 
nagyobb érdeklődés kísérte a veteránjármű 
bemutatót és a város több utcáján, valamint Vicán is 
áthaladó felvonulást. A délután során a kisgyermekek 
játszóházban tölthették el az időt, de az 
óriáscsúszdának is nagy sikere volt. A 
szórakozáshoz finom ételek is dukáltak: sült kolbászt 
és gulyáslevest fogyaszthattak a résztvevők. 
 A délutáni sportrendezvények a következőképpen 
alakultak: A gyermekek mérkőzésén a Játszótér 
csapata játszott a Város csapatával, ahol 4-1-re 

győzött a Város csapata.  
Gólszerzők: Rigó-Szabó Guillem 2, Molnár Áron 2 ill. Homlok Bence  
 

A Játszótér Kispályás Labdarúgó Torna eredménye: 
1. helyezett: "Futrinka" utca 2. helyezett: Ifjúság utca 3.-4. helyezett: Wiedenmann és Újtelep 
5. helyezett: Provertha 6. helyezett: Organo-Pet Beled    Gólkirály: Ács Martin  
 

Hetesrúgó versenyre 16 fő nevezett, melynek győztese Bándoli Dániel lett. 
 
 A Glóbusz-nap a hagyománnyá vált hajnalig tartó utcabállal zárult Orsós Ferenc "Zsiga" jó 
zenéivel. 
  
Ezúton szeretném megköszönni következő támogatóinknak és segítőinknek a 
közreműködést: Ács István, Árvai Eszter, Balogh Zoltán, Bándoli József és családja, Bári 
Gábor, Bebes Béla, Bertha Zoltán képviselő, Boros László és családja,  Buthi Krisztina és 
Odorics Zoltán, Csizmazia Szabolcs, Dudás Gábor és csapata, Erlitz Katalin, Extra Tej és 
Kalász Kft., Gerencsér Jenő és családja, Heiner József, Horváth Gábor (Edző) és családja, 
Horváth Gábor (Bartók utca), Horváth Gábor és a Fényes Vendéglő, Horváth László 
képviselő, Illés Endre, Illés Csaba - Gazdabolt, Kocsis László - Angyali Kegyelet, Jakab 
Zoltán képviselő, Kotek Tamás, Kovács István (Szane-Ko KFT/Nemes-Pékség), Kovács 
Nóra, Nagy Olivér, Nagy Zsolt, Németh Attila (Vica), Pinezits Gábor, Pődör Gábor és 
családja, Rácz Zoltán, Sipőcz Attila, Szalay Antal és a Provertha Zrt., Takács Sándor, 
Tömböly Ildikó képviselő, Tuba László és családja, Vámos Lászlóné, Vitamin Porta, 
Wiedenmann Kft.                                                          A Rendezőség nevében: Zsiray Dénes 
 

                             Beledi Egyesített Szociális Központ  
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Intézményünk az Erzsébet program keretében az idei évben nyolc pályázatot nyújtott be 
nyári napközis táborok lebonyolítására. Nagy örömünkre az összes pályázat sikeres 
elbírálásban részesült, így négy tábor itt Beledben, kettő Szany és ismét kettő Pásztori 
településen került lebonyolításra. A táborokban összesen 297 fő  általános iskolás korú 
gyermek vett részt.  
A táborhetek alatt napi négyszeri étkezést is biztosítottunk a gyermekeknek, melynek 
kivitelezéséhez településünkön a Fényes Vendéglőt kértük meg. 
 A táborokba vidéki, az ellátási területünkhöz tartozó hátrányos helyzetű gyermekek is 
érkeztek. A hetek során igyekeztünk úgy megszervezni a programokat, hogy minden 
gyermek örömét lelje az ott töltött időnek. 
 

A programok összeállításának, meg- 
szervezésének fontos részeként a 
következő kötelező tematikák adták az 
alapot. A  táborhetek alatt a mindennapok 
szerves része volt az önismeret- 
közösségépítés , a környezettudatosság- 
természeti értékeink -környezetszépítés,  
művészeti nevelés- kézművesség -kulturális 
örökségeink, sport,  az egészségtudatos 
életmód, hagyomány-őrzés és nem utolsó 
sorban a buszos kirándulás. Nagy sikere 
volt itt Beledben a gyermekek körében a 

Ribizli Bohóc zenés, interaktív műsorának, aki Pécsről érkezett hozzánk már második 
alakalommal. De Teofil a Csokigyáros és Labda Király produkció is hatalmas sikert 
aratott a táborhét zárásaként, akitől minden gyermek ajándékokkal térhetett haza, -
csokoládékat, labdákat gyűjthettek maguknak, ezért a gyorsaságukra, 
leleményességükre is egyaránt szükség volt, de végül mindenkinek megtelt a zsebe. 
A kirándulások során sok  helyre eljutottak a gyerekek. Úticéljaink a következők voltak: 
Mosonmagyaróvár Futura, mely az ország legnagyobb tudományos játszóháza, 
Celldömölkön a Kemenes Vulkánpark az ország egyetlen vulkanológiai kiállításával, 
valamint a Ság hegy. De ezen felül jártunk még Győrben a Xantus János Állatkertben, 
Cyberjump trambulin parkban, és a Dunacenter Ugriparkban. Az ebédet ezeken a 
napokon mindig az adott kirándulási hely szerinti étteremben fogyasztottuk el.  
A szabad játék is része volt mindegyik tábornak, ehhez sporteszközöket, és 
társasjátékokat biztosítottunk. A programok során a felhőtlen jókedv, a vidámság került a 
középpontba és új barátságok is szövődtek.  
 
Élelmiszerbank támogatás  

A Magyar Élelmiszerbank Egyesület jóvoltából intézményünk a nyár folyamán élelmiszer 
támogatásban részesült. A felajánlásból 16 település kért az ellátási területünkről a 
rászoruló lakosai számára. A csomagok tartalma: Kukorica konzerv, Kométa koktél 
hámozott virsli, Csicseriborsó konzerv, Shine Haj balzsam, Oral-B fogkefe, Aldi vegyes 
húsvéti csokoládé.  

 Az adományok súlya összesen 1257 kg, értéke pedig 4.946596 Ft volt.  Az élelmiszer, 
nehéz helyzetben lévő családok körében került kiosztásra. Aki  úgy  gondolja, hogy a 
későbbiekben jogosult lenne, és el is fogadna  ilyen jellegű támogatást, kérjük jelezze az 
alábbi telefonszámokon:  06-20-467-691                       Kajtár- Sáfrány Lívia családsegítő 
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Kiadja: Beled Város Önkormányzata. (Tel.: 96/594-170) E-mail: ptitkarsag@beledhivatal.eu  

Szerkesztő: Kovács Nóra, könyvtáros. Megjelenik: Havonta 1000 példányban.  
Elektronikus: www.bamk.hu 


